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Metodología

Muestra:

1010 entrevistas
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Método:

Entrevistas online

Cuestionario:

32 preguntas cerradas

Marco de muestra:

Cuotas por edad y género 
(entrelazadas) y región - 
Muestra ponderada por 
población

Trabajo de campo:

Del 02/05/2023 al 
17/05/2023.

Universo:

Residentes en Argentina 
de 18 a 65 años 



Web3

Metaverso

NFT

22% de la población argentina está 
familiarizada con los NFTs

La privacidad de los datos es 
importante para la gran 
mayoría. El 65% asegura que 
debería tener mayor control de 
su identidad en internet.

El Metaverso y los NFTs 
son conceptos más familiares 
entre la población de 
Argentina, aunque aún 
desconocidos por la mayoría.

¿Cuál piensa que es la principal actividad asociada a las personas 
que participan en web3 o cripto?
Rank – TOP1

Operaciones financieras 34%

Marketing 17%

Desarrollo de software 16%

Creatividad y arte/música 8%

Las operaciones financieras 
son la principal actividad 
asociada a las personas que 
participan en Web3 o Cripto 
(34%), seguidas de Marketing 
y Desarrollo de software.

La privacidad de los datos es 
importante para mí

Confío en los servicios de 
Internet actuales (redes 

sociales, emails, juegos, etc.) 
Utilizo mis datos e información 

personal

Considero que debería 
participar en las ganancias que 
las compañías tienen a partir 

de mis datos

Querría tener más control 
sobre mis datos en Internet
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Base: Población total (1010)

Base: Población total (1010)Base: Población total (1010)



La mayoría de la población argentina piensa que el sistema 
financiero podría mejorar

41% de las personas cree que 
el sistema financiero y los 
bancos tradicionales podrían 
mejorar.

Además, más de la mitad  cree 
que es necesario reconstruir 
completamente el sistema 
financiero.

El sistema financiero y los 
bancos tradicionales 
funcionan bien

El sistema financiero y los 
bancos tradicionales 
funcionan bien pero podrían 
mejorar

El sistema financiero necesita 
una reconstrucción total

No sé

La independencia financiera 
es muy importante para mí

Los servicios financieros 
(banca tradicional, préstamos, 

inversiones, etc.) son 
importantes para mí

Tengo acceso a los servicios 
financieros que son 

importantes para mí (banca 
tradicional, préstamos, 

inversiones, etc.)

Confío en las instituciones 
financieras a las que tengo 
acceso (banca tradicional, 

préstamos, inversiones, etc.)
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¿Cómo interpretaría estos datos del Banco Mundial?
"21,5% de la población mundial (1.700 millones de adultos) no están 
bancarizados —no poseen una cuenta en una institución financiera o 
proveedor de servicios de pagos móviles"

Base: Población total (1010) 

 ¿En qué medida está en acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación?

Base: Población total (1010)

Base: Población total (1010)

 ¿En qué medida está en acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones?



Cripto es un concepto ampliamente escuchado en la Argentina

¿Cuáles cree que son las principales barreras para entrar al ecosistema cripto?
Rango - Alguna vez seleccionadas

Hay potenciales conflictos regulatorios

La gente no sabe por dónde empezar

Es muy caro

La gente no entiende el propósito de esta tecnología

Esta tecnología no es innovadora ni diferente a lo que ya 
existe hoy en día

La tecnología es demasiado compleja; sólo los expertos en 
tecnología pueden acceder al ecosistema

El mercado es muy volátil; hay mucho riesgo

Hay muchas estafas

Sí, escuché hablar sobre 
criptomonedas y entiendo qué son

46%

Sí, escuché hablar sobre 
criptomonedas pero no estoy seguro 
de entender qué son

48%

No, nunca escuché hablar sobre 
criptomonedas

6%

A pesar de que la mayoría de la 
población afirma haber escuchado 
hablar sobre criptomonedas, sólo 
la mitad sabe qué son. 
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¿Ha escuchado 
hablar sobre 
criptomonedas?

Base: Población total (1010) 

Base: Personas que escucharon sobre criptomonedas (951)

Según la encuesta, en Argentina las principales barreras 
para entrar al ecosistema cripto son no saber por dónde 
empezar y la volatilidad del mercado, seguidas del miedo a 
las estafas



6En Argentina, el concepto más asociado con las criptomonedas es el 
futuro del dinero, seguido de alternativa a las finanzas tradicionales

En la Argentina, las criptomonedas están asociadas al 
futuro de un nuevo ecosistema financiero. 

En lo que refiere a regulaciones, el 30% de las personas 
cree que las criptomonedas deberían estar altamente 
reguladas. Sin embargo, la mayoría prefiere una regulación 
que favorezca la inversión.

Sí, la tecnología cripto es 
amigable con el 
medioambiente

No, la tecnología cripto no 
es amigable con el 
medioambiente y nunca lo 
será

No, la tecnología cripto no 
es amigable con el 
medioambiente pero está 
mejorando

No sé

La mayoría de las personas en 
la Argentina cree que la 
tecnología cripto es amigable 
con el medioambiente.

Las criptomonedas deberían 
estar altamente reguladas 

para asegurar que no 
desestabilicen a los 

mercados tradicionales y 
proteger a los inversores

La regulación debería 
fomentar la participación 
responsable y proteger a 

los inversores

Los reguladores deben 
evitar regular las 

criptomonedas y permitir 
que la industria se auto 

regule

No sé

¿Cuáles son los 3 principales conceptos que usted 
asocia con criptomonedas? Rankear TOP 1 Alguna vez 

seleccionado (2023)

Futuro del dinero 23% 49%
Alternativa al ecosistema financiero tradicional 12% 33%
Futuro de la propiedad digital 10% 32%
Especulación 8% 24%
Inclusión financiera 8% 28%
Una manera de participar del ecosistema financiero tradicional 6% 20%
Estafas y phishing 6% 18%
Crimen y lavado de dinero 5% 17%
Moda pasajera 4% 14%
Esperanza de un modelo de internet nuevo y más descentralizado 3% 11%
Una manera de acceder a una internet centrada en la privacidad 2% 11%
Arte 1% 4%

Base: Personas que escucharon sobre criptomonedas (951) Base: Personas que escucharon sobre criptomonedas (951)  

Base: Personas que escucharon sobre criptomonedas (951)

¿Cree que la tecnología cripto es amigable 
con el medioambiente?



Bitcoin y Ethereum son las criptomonedas más 
conocidas en la Argentina
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31% 45%

La principal razón para invertir es la curiosidad, seguida de reserva 
de valor frente a la inestabilidad del peso argentino. 

45% de la población argentina consideraría invertir en 
criptomonedas, pero sólo el 11% están seguros de hacerlo.

Tenía curiosidad y 
quise probar para 
aprender

Para ganancia futura

Como reserva de valor 
porque la moneda de 
mi país es inestable

¿Qué criptomoneda ya compró o 
posee?

Base: Personas que compraron criptomonedas (318) 

Base: Personas que compraron criptomonedas 
(318)Base: Personas que escucharon sobre criptomonedas (951)

¿Cuán probable es que invierta en criptomonedas en los próximos 12 meses?

Base: Personas que escucharon sobre criptomonedas (951)



Una gran parte la población en la Argentina no está al tanto de la 
caída de algunas empresas cripto
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Si bien no existe una única 
medida que sirva para recuperar 
la confianza, la transparencia y 
la responsabilidad de las 
empresas, junto con una mejor 
educación del usuario sobre los 
posibles riesgos y mejores 
prácticas son las opciones más 
mencionadas en el primer 
puesto del ranking.

La opinión predominante es que 
la reputación del sector se vio 
afectada por las quiebras, 
aunque la mayoría cree que el 
impacto fue moderado

¿Ha escuchado sobre las 
quiebras recientes de 
empresas de 
criptomonedas, como 
Celsius, FTX y Voyager 
en 2022?

Creo que no tuvo impacto

Creo que tuvo un impacto 
moderado

Creo que tuvo mucho impacto

No sé

¿Cree que las quiebras de muchas compañías de 
criptomonedas durante 2022 ha impactado en la 
confianza que la gente tiene en la blockchain, las 
cripto o la web3?

¿Cómo cree que el sector cripto puede reconstruir la confianza?
TOP 1 Rankear

Aumentar la transparencia y la responsabilidad de las compañías del sector cripto 22%

Mejorar la educación del usuario y la comunicación sobre riesgos y mejores prácticas 20%

Incrementar la seguridad para evitar fraudes, estafas y robos 14%

Mejor regulación y supervisión de los órganos de control 11%

Penalidades más estrictas para los malos actores y los esquemas fraudulentos 11%

Prácticas y protocolos estandarizados para toda la industria 11%

Base: Población total (1010)
Base: Personas que escucharon sobre la quiebra de compañías cripto 
(392)

Base: Personas que creen que las quiebras de compañías cripto impactaron en la confianza en la blockchain, las cripto o la web3 (339)
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